



В Республике Башкортостан завершено расследования в отношении заместителя главы администрации одного из городов по обвинению в получении крупной взятки



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Башкортостан завершено расследование уголовного дела в отношении заместителя главы Администрации ГО г. Нефтекамск, обвиняемого в совершении преступления предусмотренного п. «в» ч. 5 ст. 290 УК РФ (получение взятки в крупном размере).

По версии следствия, утром 21 октября 2017 года по ранее достигнутой договоренности с местным жителем об оказании содействия в получении права на аренду земельного участка на территории городского округа г. Нефтекамск, заранее сообщившем о неправомерном предложении должностного лица в правоохранительные органы, заместитель главы Администрации ГО г. Нефтекамск совершил коррупционное правонарушение в виде получения услуг по озеленению его участка на общую сумму более 175 тысяч рублей.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Башкортостан

Обвиняемый вину в совершении преступления признал.

В настоящее время уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

27 Ноября 2017

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/1182545>